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mŸēöŢŊǥöƴŊŸŭ�ª�X�ĒǛ�ƴńġ�yƼūĒġƞƦ

͈�ƴŸ�ƛƼƞēńöƦġ�IƞŸū�ēŸŭƦŊĚġƞöƴŊŸŭ�͈�

ƛƞġĻġƞ�ēŸŭƴġŭƴ�Ŋŭ�ƴńġŊƞ�
ŭöƴŊǔġ�ŢöŭļƼöļġ͇�ġǔġŭ�ŊĻ�Ŋƴ�
ŊƦ�ƛŸŸƞ�ƝƼöŢŊƴǛ

̌̋Ϊ
Ǖöŭƴ�ƛƞŸĚƼēƴ�ƞġǔŊġǕƦ�Ŋŭ�
ƴńġŊƞ�ŭöƴŊǔġ�ŢöŭļƼöļġ͇�ŊĻ�
ŭŸƴńŊŭļ�ġŢƦġ

̍̉Ϊ
ǕŊŢŢ�ēńŸŸƦġ�ƴńġ�ƛƞŸĚƼēƴ�
ǕŊƴń�ŊŭĻŸ�Ŋŭ�ƴńġŊƞ�ŭöƴŊǔġ�
ŢöŭļƼöļġ�̍̌Ϊ

XŭēƞġöƦġ�ēƼƦƴŸūġƞ�ġŭļöļġūġŭƴ�τ�ƛƞŸǫƴ�ĒǛ�ƦƛġöŞŊŭļ�ƴńġ�ŭöƴŊǔġ�
ŢöŭļƼöļġ͌�JŊǔġ�ǛŸƼƞ�ļŢŸĒöŢ�ĒƼǛġƞƦ�ƴńġ�ēŸŭƴġŭƴ�ƴńġǛ�öƞġ�ŢŸŸŞŊŭļ�ĻŸƞ͌

ŸĻ�Ŋŭƴġƞŭġƴ�ƼƦġƞƦ�öƞġ�
ŸƼƴƦŊĚġ�ƴńġ�ÇŭŊƴġĚ�
²ƴöƴġƦ

̎̏Ϊ
ŸĻ�ƛġŸƛŢġ�ƦƛġŭĚ�ūŸƦƴ�ŸĻ�
ƴńġŊƞ�ƴŊūġ�Ÿŭ�ƦŊƴġƦ�Ŋŭ�ƴńġŊƞ�
ŸǕŭ�ŢöŭļƼöļġ

̍̈͌̇Ϊ�̍̇Ϊ
ŸĻ�IŸƞƴƼŭġ�̋̆̆�ēŸūƛöŭŊġƦ�
ŊŭǔġƦƴ�Ŋŭ�ŢŸēöŢŊǥöƴŊŸŭ�ƴŸ�ƞġöēń�
ēƼƦƴŸūġƞƦ�Ŋŭ�ġǚŊƦƴŊŭļ�ūöƞŞġƴƦ

wġġƴ�ǛŸƼƞ�ļŢŸĒöŢ�ēƼƦƴŸūġƞƦ�Ǖńġƞġ�ƴńġǛ�öƞġ

ƦöǛ�ŸĒƴöŊŭŊŭļ�ŊŭĻŸ�Ŋŭ�ƴńġŊƞ�
ŭöƴŊǔġ�ŢöŭļƼöļġ�ŊƦ�ūŸƞġ�
ŊūƛŸƞƴöŭƴ�ƴńöŭ�ƛƞŊēġ̋̈͌̍Ϊ� ͺ̈̋ ŊƦ�ƞġƴƼƞŭġĚ�ĻŸƞ�ġǔġƞǛ�ͺ̇�

Ç²(�ŊŭǔġƦƴġĚ�Ŋŭ�
ŢŸēöŢŊǥöƴŊŸŭ

ƛƞġĻġƞ�ƴŸ�ĒƼǛ�ƛƞŸĚƼēƴƦ�
ǕŊƴń�ŊŭĻŸ�Ŋŭ�ƴńġŊƞ�ŭöƴŊǔġ�
ŢöŭļƼöļġ

̍̌Ϊ
ǕŊŢŢ�ŭġǔġƞ�ĒƼǛ�ĻƞŸū�
ǕġĒƦŊƴġƦ�Ŋŭ�Ÿƴńġƞ�
ŢöŭļƼöļġƦ

̊̆Ϊ
öƞġ�ŢŊŞġŢǛ�ƴŸ�ūöŞġ�ö�ƞġƛġöƴ�
ƛƼƞēńöƦġ�ŊĻ�ēƼƦƴŸūġƞ�ēöƞġ�
ŊƦ�Ŋŭ�ƴńġŊƞ�ŭöƴŊǔġ�ŢöŭļƼöļġ

̍̋Ϊ
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